

神戸市告示第 223 号

土壤汚染対策法（平成 14 年法律第 53 号）第 11 条第 1 項の規定による形質変更時要届出区域の指定にかかる平成 24 年 8 月 9 日神戸市告示第 345 号及び平成 25 年 12 月 11 日神戸市告示第 534 号の一部を，次のとおり訂正する。

平成 26 年 7 月 1 日

神戸市長 久 元 喜 造

<格子の回転角度> 「 $24^{\circ} 21' 14''$ 」を「 $24^{\circ} 12' 28''$ 」に訂正する。